
 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ: 
 

 

 

 

 

 

 

Το Ινστιτούτο Διεθνών Σχέσεων (Ι.ΔΙ.Σ.) του Παντείου Πανεπιστημίου και η Ομάδα Χωρίς Όνομα 
(OXO) διοργανώνουν οκτώ μηνιαία σεμινάρια με αφορμή τις επικείμενες ευρωεκλογές.  Τα 
σεμινάρια αποσκοπούν στην παρουσίαση, ανάλυση και συζήτηση ευρωπαϊκών πολιτικών ιδιαίτερης 

σημασίας για την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση και θα διεξαχθούν με την υποστήριξη της 
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

 
Το I.ΔΙ.Σ. (www.idis.gr) είναι προσανατολισμένο στην επιστημονική έρευνα των Διεθνών Σχέσεων 

και των Ευρωπαϊκών Θεσμών, με μακρά εμπειρία εκπαιδευτικών προγραμμάτων και δημόσιων 
συζητήσεων στους τομείς της στρατηγικής, της εξωτερικής πολιτικής και άμυνας καθώς και της 
μελέτης των πολιτικών της ΕΕ. 

 
Η ΟΧΟ (www.omadaxorisonoma.eu)  είναι μια άτυπη ομάδα που συγκροτήθηκε από πρώην στελέχη 

της ΕΕ και άλλων Διεθνών Οργανισμών, μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, πολιτικούς, 

δημοσιογράφους, τεχνοκράτες. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες της ΟΧΟ 

μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της και στο κανάλι της στο YouTube 

(www.youtube.com/channel/).  

 

 
 

 

Η σειρά σεμιναρίων με θέμα:  Πού βαδίζει η Ευρώπη; Θα διεξαχθούν στην Αίθουσα Εκδηλώσεων 

του Ι.ΔΙ.Σ. (Χίλλ 3-5, Πλάκα) και θα είναι διάρκειας δύο (2) ωρών (18:00-20:00). 
 
Δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να γίνονται το αργότερο δύο ημέρες πριν την διεξαγωγή 

κάθε σεμιναρίου. 
 

Οι συμμετέχοντες μπορούν να παρακολουθήσουν τα σεμινάρια με φυσική παρουσία (συνιστάται) ή 
διαδικτυακά.  Ο σύνδεσμος θα αποστέλλεται διαδικτυακά.   
 

Οι συμμετέχοντες με φυσική παρουσία θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης. 
 

 
 

 

 

 
 

ΠΟΥ ΒΑΔΙΖΕΙ Η ΕΥΡΩΠΗ; 

 

http://www.idis.gr/
http://www.omadaxorisonoma.eu/


 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Τετάρτη 4 Οκτωβρίου 2023 (ώρα 18:00-20:00) 

Άννα Διαμαντοπούλου, πρώην Επίτροπος της ΕΕ 
Συστάσεις για το μέλλον της κοινωνικής προστασίας και του κράτους πρόνοιας 

 
Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023 (ώρα 18:00-20:00) 

Κίμων Χατζημπίρος, Καθηγητής ΕΜΠ 

Θα σκοντάψει η πράσινη μετάβαση στις σπάνιες γαίες; 
 

Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου 2023 (ώρα 18:00-20:00) 
Μαργαρίτης Σχοινάς,  Αντιπρόεδρος Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
Ο ευρωπαϊκός τρόπος ζωής και οι απειλές που αντιμετωπίζει 

 
Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2024 (ώρα 18:00-20:00) 

Γιώργος Μητακίδης, πρώην Διευθυντής Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
Προστασία Δημοκρατικών Θεσμών στην ψηφιακή εποχή 

και οι πρωτοβουλίες της ΕΕ 

 
Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2024 (ώρα 18:00-20:00) 

Έλενα Λαζάρου, Επικεφαλής Μονάδας Εξωτερικών Πολιτικών 
Υπηρεσία Έρευνας Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

Ευρωπαϊκή Ένωση και Διαχείριση Κρίσεων 

 
Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 (ώρα 18:00-20:00) 

Δημήτρης Κούρκουλας,  πρώην Υφυπουργός Εξωτερικών 
Η ευρωπαϊκή προοπτική των Βαλκανικών χωρών 

και οι συνέπειές της για την Ελλάδα 

 
Τετάρτη 10 Απριλίου 2024 (ώρα 18:00-20:00) 

Τάκης Παππάς, κύριος ερευνητής Πανεπιστημίου Ελσίνκι 
Ελλάδα, Πορτογαλία, Ιρλανδία: τρεις διαφορετικές οικονομικές πορείες 

 

Τετάρτη 28 Μαϊου 2024 (ώρα 18:00-20:00) 
Κώστας Λάβδας καθηγητής Παντείου Πανεπιστημίου 

Θεσμική αρχιτεκτονική της ΕΕ, αποτελεσματικότητα και δημοκρατία 

 


